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ْـ 1436/1437انفصم اندزاسً الأٔل -  فٍص 101انفصهً انثاًَ نًقسز  الاخرثاز
 

 

 

 

 

 Aًَٕذج ف             انًدج انصيٍُح نلايرحاٌ ساػح َٔص

 

 ( دزجح11)اخرس الإجاتح انصحٍحح يًا ٌهً : انقسى الأٔل

تٍٍ ْرا انًٕصم ٔانُقطح انرً ٌكٌٕ ػُدْا انحث انًغُطٍسً  a فً يٕصم زفٍغ ٔطٌٕم، فئٌ يقداز انًسافح A 10إذا يس ذٍاز قدزِ  .1
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 T ًْ  ( ٌحٍث أx
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 m 0.08 (د  m 4 (ج  m 0.4 (ب    m 0.04(أ

 

 ، فانقٕج انًغُاطٍسٍح انًؤثس ج ػهى انًٕصم T 0.001 ٌٕاشي يجالا يغُاطٍسٍا حثّ m 10 تًٕصم طٕنّ A 20ًٌس ذٍاز كٓستً يقدازِ  .2
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 : ًْ ٔحدج قٍاض انحث انًغُاطٍسً فً َظاو انٕحداخ اندٔنٍح ٔذسأيTeslaانرسلا  .3
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:  ػٍ يسآج يسرٌٕح، تؼد انصٕزج ػٍ انًسآج ٌسأيm 4يسافح  cm 100ٌثؼد جسى طٕنّ  .4

يا لآَاٌح    (  دm 8 (  جm 4 (ب  m 1 (أ

 

: ٔطٕل انصٕزج ٌسأي .5

   m 4 ( دcm 150 ( جcm 100 ( بcm 50 (أ

 

:   فئٌ انصٕزج انًركَٕح ذكٌٕ cm 10 يٍ يسآج يقؼسج تؼدْا انثؤزي  cm 5إذا ٔضغ جسى ػهى تؼد  .6

  خٍانٍح يكثسج( خٍانٍح يصغسج  د( حقٍقٍح يكثسج ج( حقٍقٍح يصغسج ب (أ

 

: فً  انسؤال انساتق َصف قطس انًسآج ٌسأي .7

  cm 15 (  دcm 20 (  جcm 5 ( بcm 10 (أ

 

:  ذسأيفً انشكم انًجأز، انصأٌح  .8
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:  ذسأيفً انشكم انًجأز، انصأٌح  .9
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40إذا كاَد شأٌح الاَحساف الأصغس نًُشٕز يرسأي انصٔاٌا  .10
0

 :، فئٌ يؼايم اَكساز يادج ْرا انًُشٕز ذسأي

 1.97 (د  0.65 (ج  1.25 (ب  1.53 (أ

 

 12 cm
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: انصٕزج انرً ٌكَٕٓا انًجٓس انثسٍط .12

يؼردنح يصغسج  (د يقهٕتح يصغسج (          جيؼردنح يكثسج(  بيقهٕتح يكثسج (أ
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c 

n2=1.33 

n1=1.53 

 

 
 Aًَٕذج 

 (أزتغ  دزجاخ)اجة ػًا ٌهً تانرفصٍم : انقسى انثاًَ

إذا كاٌ َصف قطس ذكٕز سطحٓا  (ػُد ٔضؼٓا فً انٕٓاء) نهؼدسح انرً فً انشكم انقدزج (ب) انثؤزيانثؼد  (أ) :احسة( 1

   1.5 ٔيؼايم اَكساز يادذٓا  cm 20 ٔالأًٌٍ   cm 25الأٌسس

R1=-25 cm R2=20 cm n=1.5 
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 .cقًٍح انصأٌح انحسجح  (أ) :فً انشكم انًقاتم احسة( 2

 .nm 550انٕسط الأٔل انطٕل انًٕجً نهضٕء فً انٕسط انثاًَ إذا كاٌ طٕنّ انًٕجً فً  (ب)   
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